

法检两院工作情况通报协商座谈会召开

株洲日报记者 沈全华 通讯员/罗兰

株洲日报讯 12月7日,全市法院、检察院工作情况通报协商座谈会召开,会上向各民主党派、工商联以及无党派代表人士通报相关情况。市委常委、市委统战部副部长覃万成主持会议。

各民主党派市委主委柳怀德、周熙惠、郝建东、周恕、余群明、金继承,市中级人民法院院长周凯军、市人民检察院检察长胡波参加座谈会。党外代表人士听取了两院有关工作情况通报,观看了检察院工作宣传片,并结合市民关注的热点难点问题,围绕公益诉讼诉讼、智慧法院建设、队伍建设等话题,提出了相关意见建议。

覃万成充分肯定了两院工作成绩。他指出,各民主党派市委、市工商联和无党派人士,要进一步增强政治使命和责任担当,始终与中共株洲市委同心同德、同心同向,认真履行职能,不断提升协商、监督水平。法检两院要进一步提高政治站位,强化法律监督,扎实推进各项司法业务工作,加强与各民主党派、工商联和无党派人士的联络沟通,落实协商交流的互动机制,为全市法治建设作出更大贡献。

本月新投放2000辆公共自行车

株洲日报记者 廖明 通讯员/殷滋

株洲日报讯 为方便市民出行,8日,我市再投放200辆公共自行车。预计到本月底,将累计投放2000辆新车。

为提升我市公共自行车服务水平,更好地满足市民出行需求,近年来,公交健宁公司先后进行了公共自行车系统维修改造,创新了校园单车、有桩+无桩双运营模式及APP扫码借车等服务。其中有桩+无桩双运营模式更是受到了市民的欢迎,从后台统计的数据来看,自2019年12月无桩公共自行车试运行开始,株洲公共自行车的日均租用量接近3万次,单日最高达到5万次。

“全市共有15000辆公共自行车,从2017年到2020年,我们用四年时间累计更新8000辆。”株洲公共交通服务有限公司总经理唐小强介绍,从8日开始,市公交健宁启动2000辆新车投放工作。

唐小强透露,明年我市还计划引进共享电动助力车,共享电动助力车将同样采用定点停放模式,计时收费,届时将为市民出行带来更多的便利。

副市长王卫安出席相关活动。

11月份城市管理考核评价结果揭晓

株洲日报记者 任远 通讯员/城关

株洲日报讯 根据《城区城市管理考核评比办法》,市城市管理委员会办公室发布11月份城市管理考核评价结果。

Table with 6 columns: 城区项目, 石峰区, 芦淞区, 经开区, 荷塘区, 天元区. Rows include 总成绩排名及档次, 奖罚, 第一责任人, 直接责任人.

Table with 6 columns: 城区项目, 石峰区, 芦淞区, 经开区, 荷塘区, 天元区. Rows include 第一名, 第一责任人, 末名, 第一责任人.

城市管理考评监督电话:28681872

九三学社村里建起“同心书屋”

株洲日报记者 邓伟勇 通讯员/吴集兴

株洲日报讯 12月6日,大瑞村“同心书屋”揭牌、赠书仪式在攸县网岭镇大瑞村村委会举行。该“同心书屋”由九三学社株洲市委与香港亚洲商学院湖南分院携手共建。

今年以来,九三学社株洲市委与大瑞村结对共建“同心美丽乡村”。九三学社市委在多次调研走访中发现,大瑞村的农家书屋书籍较少,读书氛围不浓,于是向广大青年社员发出了图书捐赠活动倡议,迅速得到了云龙支社、二中支社、醴陵市委、溁口支社等基层组织的大力支持。

一周内,社员踊跃捐赠图书1000多册,还添置了课桌椅、书柜等设施。云龙支社还积极联系香港亚洲商学院湖南分院和爱心人士,为大瑞村捐赠文学、科普、少儿读物2000余册。

中石化株洲石油分公司:协助“打非治违”见成效

株洲日报通讯员/李炜 陈泓如

株洲日报讯 今年以来,中石化株洲石油分公司全力协助配合地方政府执法部门开展成品油市场集中整治专项行动,取得明显成效。1-11月,该公司积极协助市场监督管理、商务、应急、公安等相关部门,开展成品油市场集中整治专项行动,对非法经营成品油行为形成高压打击态势,查封非法加油站(点)16个,查扣非法流动加油车13台,配合收储罚没非法成品油86吨。

该公司成立专项工作组,加强与政府部门协作配合,形成打击合力,负责为执法部门搜集非法“自流黑”线索,查封非法经营设备提供相关技术支持,协助做好被查封油品的抽样检测鉴定,做好被查封油品的抽运、储存和处理,依法依规对非法油品销售点、非法流动加油车、非法储存使用非标准燃油等违法犯罪行为进行专项清理整治。

同时,该公司还加大对非法经营成品油、偷税漏税、干扰市场秩序、威胁公共安全等危害性事件进行警示教育宣传,通过媒体进行舆论引导,积极营造良好的舆论氛围,有效维护地方成品油经营市场秩序。

“金融便利店”开进村 “金融村官”田间走

银行零距离助农,解了村民取款难贷款难,也“贷”富了千家万户

株洲日报记者 邓伟勇 通讯员/周佳乐

12月7日一大早,家住攸县网岭镇伏仗村的欧全江,来到村里的助农金融服务点办理业务。“以前办理业务,得坐20多分钟的车,到镇上才办得了。”欧全江感慨。

“金融便利店”开到村里

“现在村里有了‘金融便利店’,不出村就可取钱,还能代缴手机费、电费,真方便。”办完业务,欧全江步行回家,只用了几分钟时间,就像出来散步一样。

让欧全江竖起大拇指的“金融便利店”,是攸县农商银行在偏远行政村开办的金融便民服务点,面积不大,但功能齐全。不仅可查询账户、转账汇款,还可办理社保、信用卡、话费水费电费缴费和扶贫对账明细查询业务。

依托“金融便利店”这个服务阵地,银行客户经理定

“金融村官”奔走在田间地头

近日,在溁口区溁口镇漂沙井村,“金融村官”唐卫国再次来到村民张义胜的养殖场回访。一年前,这里还是一片萧条,40岁的建档立卡贫困户张义胜,身患尿毒症,靠种田维持生活,日子过得紧巴巴的。唐卫国的到来,给这位老实的农户打开了一扇希望之窗。

唐卫国是珠江农商银行的客户经理,今年开始,他有了一个新的身份——漂沙井村的“金融村官”。经过一段时间的摸底,他对全村的金融需求了如指掌,成了村民的“好管家”。

“我们对张义胜这位贫困户进行了上门调查,发现该贫困户确实比较困难,但是他有劳动能力、有致富的想

金融产品“贷”富千家万户

在广袤农村,“金融村官”打通了金融服务的末端“梗阻”。更为贴心的金融产品,正在改变着农户的生产生活。

“多亏了茶陵农商银行的信贷支持,500亩的山地被我承包下来,今年收入翻番了。”近日,客户经理再次回访时,茶陵县火田镇红色农场的脐橙大棚汤建军脸上挂满了笑容。

今年3月,茶陵农商银行创新推出“先锋贷”产品,重点支持人大代表、政协委员、广大党员发展特色产业,汤建军“尝了鲜”,顺势扩大了种植规模。

将信贷投放与服务三农有效结合,正让更多的产业有

农村因地处偏远,没有金融服务网点,取款难;农民缺少担保抵押,发展产业、贷款难,如何消除痛点、疏通堵点?记者走访发现,近年来越来越多的“金融便利店”开到村里,客户经理变身“金融村官”走进田间地头,打通了农村金融服务“最后一公里”,走出了一条金融助农的好路子。

期开展“金融夜校”活动,反假币、反洗钱、反电信诈骗等知识宣传有奖抢答,丰富村民的金融知识。

“不少农村地处偏远,居住分散,在村里开设金融服务网点投入大、见效慢,很多金融机构望而却步。”攸县农商银行副行长谢越华介绍,从去年开始,该行开始下沉服务,将金融服务网点延伸到村里,目前全县297个行政村均设置了“金融便利店”,村民足不出村就可享受到全方位的金融服务。

依托“金融便利店”这个服务阵地,银行客户经理定

法,我们对他进行了上门调查,给予了资金支持。”在唐卫国的帮助下,张义胜顺利得到了由政府贴息的扶贫小额贷款3万元发展养殖业。如今养殖场有2600多只鸡鸭,脱贫致富的步伐越来越快。

金融服务的模式也在发生变化。唐卫国积极奔走,逐户听取群众建议,漂沙井村实现了整村授信。“相比非信用村,整村授信的信用村贷款额度要高一个等级,贷款利率则下调一个等级。”唐卫国解释。

目前,珠江农商银行有41个“金融村官”奔走在田间地头,宣讲金融政策,推动42个行政村完成“整村授信”工作,为群众脱贫、乡村振兴提供了金融活水。

了金融活水的滴溜,更多的群众有了致富门路。今年以来,茶陵农商银行相继推出“先锋贷”“集团贷”“老乡贷”“小微茶农贷”等信贷产品,截至11月末,累计投放普惠性小微企业贷款2764户,贷款余额11.4亿元。

“以前,农民因缺乏有效的抵押和担保,贷款难,没有资金,要发展产业难上加难,加之农民创业、发展生产往往需要的资金并不多,对金融机构来说,属于‘小生意’,很多金融机构不愿做。”茶陵农商银行相关负责人介绍,该行通过做实扶贫小额信贷品牌,推动普惠金融服务深入农村,不仅让农户增收,银行也从中受益,真正实现了双赢。



“天元区高新大道泰山路口附近马路上有一辆小轿车起火,火势蹿得很高……”12月6日22时许,黄山路消防站接到市民报警,迅速赶到现场。消防队员抵达现场发现,黑色SUV已经被火焰吞没,车中无人被困。4名消防员扛着两支水枪压制火情。经过40分钟扑救,消防员成功将火扑灭。消防部门提醒,车主如果发现小车有起火苗头,应当迅速停车且远离车辆,做好警示标志,等待消防部门处置。 株洲日报记者 马文章 通讯员/杨洋 供图

五县市区城市低保提标

株洲日报记者 刘平 通讯员/周仁辉

株洲日报讯 12月8日,家住溁口区溁口镇接龙桥社区的城市低保对象谢爱兵领到了11月份的低保金,比10月份多了30元。溁口区民政局工作人员告诉称,五县市区(溁口区、醴陵市、攸县、茶陵县、炎陵县)的城市最低生活保障标准从11月1日起进行了提标。

该区民政局社会救助科负责人介绍,12月3日,市民政局、市财政局联合印发了《关于调整城市最低生活保障标准的通知》,根据《通知》要求,从今年11月1日起,醴陵市、攸县、

溁口区纪委监委关口前移

“四位一体”举报体系 护航村级换届选举

株洲日报记者 邹伯敏 通讯员/戴阳

株洲日报讯 为做好新一轮村级换届选举工作,近日,溁口区纪委监委关口前移,主动作为,全力护航村级换届选举。

该区要求,除试点乡镇外,均统一聘请第三方公司对村级财务进行全面审计,并及时公示公开,未通过审计、未按要求进行公示公开、存在问题未整改到位的村,不进入候选人资格审查关。

该区建立健全电话、网络、来信、来访“四位一体”的举报体系,对涉及进村(居)干部的信访举报实行专人负责,专门登记,并建立“片区协作办信访”工作机制,对反

惠及2.5万余人

茶陵县、炎陵县的城市低保最低指导标准由500元/人/月提高到不低于550元/人/月,溁口区的城市低保最低指导标准由520元/人/月提高到不低于550元/人/月;城市低保月人均救助水平提高到不低于374元。同时,城市特困人员基本生活费按不低于低保标准的1.3倍发放,城市特困人员基本生活费标准提高到不低于715元/人/月。高于上述标准的县市区,应当确保现有标准不降低。

目前,全市有城市低保对象3.4万余人,其中五县市区有2.5万余人;全市有城市特困人员453人,其中281人来自五县市区。通过此次提标,五县市区的城市低保最低指导标准从2018年的430元/人/月提高到不低于550元/人/月,城市低保月人均救助水平从2018年的320元提高到不低于374元。

中车电动牵手北理新源 共建新能源汽车大数据联合创新中心

株洲日报记者 高晓燕

株洲日报讯 近日,中车时代电动汽车股份有限公司与北京理工新源信息科技有限公司签订合作协议,共同成立新能源汽车大数据联合创新中心。

北京理工新源信息科技有限公司(以下简称“北理新源”)成立于2015年,依托于北京理工大学电动车辆国家工程实验室,专业从事新能源汽车车联网应用与服务,能够为车辆的信息化提供完整解决方案。

此次战略合作,是推动双方新能源汽车大数据发展的重要举措,也是中车电动在新能源汽车大数据应用领域的关键布局。创新中心成立后,双方将发挥各自优势,在车联网平台建设、大数据挖掘等方面深度合作,为新能源汽车行业动力电池大数据管理提供解决方案。

基于新能源大数据平台不间断积累的数据,创新中心持续提升新能源汽车电池安全预警系统的可靠性,不断完善动力电池残值评估应用体系,让电池管理系统自我管理、自我学习、自我提升,逐渐变得“更聪明”。

此外,双方还将利用数据建库及大数据深度挖掘技术,对新能源汽车市场分布、运行状况及特征,开展更深层次的应用场景研究,为公交公司进行高效调度提供合理依据,结合已搭建的人-车-云三级安全预警协同体系,还可持续开展驾驶与出行安全的深度研究,通过实时收集到的驾驶习惯、车况细节、道路实况等信息,推出更加精准的改善方案,减少公共交通安全事故的发生,让公众出行更安全。

好风尚:小学生街头等失主

株洲日报记者 温琳

株洲日报讯 “我深深地被他拾金不昧的高品质所感动。”12月8日上午,温先生手拿“拾金不昧”锦旗和感谢信,特意来到庆云山小学,表扬该校六年级学生莫谦3天前的拾金不昧行为。

12月5日,温先生去接朋友的小孩,把车停在庆云山小学附近,手提包放在车后座,包里放了4500多元现金、身份证和一些票据。“可能是小孩子玩闹时把包弄丢在车外,当时我也没注意。”温先生回忆。

事后,他四处寻找手提包,却怎么也找不到。正当他心灰意冷之际,接到派出所的电话,他的手提包被庆云山小学六年级的学生莫谦捡到了。当日下午放学后,莫谦回家途中,看到路边有一个手提包,打开一看里面有大量现金。

“失主丢了包,肯定很着急。”莫谦捡到包后,在原地等待失主,可是,半个多小时过去了,还不见失主的踪影,于是,他把手提包送到附近的派出所。派出所民警根据身份证信息,很快联系上失主温先生。

从民警口中得知莫谦拾金不昧的行为后,温先生十分感动,并给莫谦准备了一个1000元的红包,但被莫谦婉言拒绝了。莫谦说:“这是我应该做的。”

好敬业:羊圈里埋伏8小时捣赌场

株洲日报记者 刘琼 通讯员/刘然

株洲日报讯 赌场藏于深山老林,沿路有专人放哨,还有专车接送赌博者。12月8日,攸县警方向媒体通报,该局成功捣毁一个隐藏在湘赣边界的赌博窝点,现场抓获违法犯罪人员44人。

去年以来,攸县警方陆续接到群众举报称,在攸县、茶陵县和江西莲花县交界处,有一个流动赌博窝点,参赌人数众多,社会影响恶劣。接警后,民警迅速展开侦查。经过长达两个月的秘密摸排,警方将赌场锁定在攸县峦山镇南岸村水晶岭组的一处老宅内,位于湘赣边界的深山老林,鲜有外人知晓。值得一提的是,这伙人为躲避抓捕,在山上设置多个哨卡,还安排专人站岗放哨。此外,该赌场每隔几天还要换一批地方,这给警方查处造成极大困难。

为了不打草惊蛇,12月1日凌晨2点,攸县警方集结60余名警力,深夜上山。他们避开赌博人员设置的哨卡,徒步穿越密林,最终埋伏在距赌场约80米的一个羊圈内。

12月2日上午10时,眼见着抓捕时机成熟,已埋伏8个小时的民警一拥而上,现场抓获44人。

目前,警方已刑拘3人,行政拘留37人,其他处理4人。此案仍在深挖中。

好大胆:爆竹销售店生炉子烤火

株洲日报记者 马文章

株洲日报讯 批发商没有取得经营许可证,非法储存、销售烟花爆竹,老板竟还若无其事地在店内烧煤炉子烤火。12月7日,芦淞区应急管理局执法人员,对辖区五三厂生活区的多个烟花鞭炮销售店铺进行突击检查时,也吓了一跳。

在一家香烛批发商行,货架上摆满了各类烟花鞭炮,墙边角落处还乱堆放着一些货物。执法人员往里检查发现,店铺里面就是老板的生活区。为了取暖,老板索性在堆满烟花鞭炮的区域,点了一个煤炉子用来烤火。

“烟花爆竹产品的储存,怎么能与生活区混在一起?你还生炉子烤火,这随时有爆炸危险哦!”执法人员检查发现,该商行不但符合烟花鞭炮的存储条件,也没有取得烟花鞭炮经营许可证,门面仅有一张株洲市烟花经营者协会发放的“株洲市烟花爆竹无药样品下单凭证”,该凭证仅限于样品展示,不得存放销售任何形式的有药实物产品。

“五三厂生活区属于城区,已纳入烟花鞭炮禁燃范围,同时也禁止销售。”在执法过程中,执法人员发现4处非法销售烟花爆竹的商家。依照相关法律法规,执法人员收缴了这批非法销售的烟花鞭炮,并对商家的行为进行批评教育。

临近年底,又到了烟花鞭炮生产销售旺季。下阶段,全市各应急管理部门将开展地毯式清查,打击非法生产销售烟花爆竹行为。

下列证件 声明作废

- 黎京鑫遗失4302 81199005165833号铁路机车驾驶证副证
- 陈新龙遗失4302 03199301217010号铁路机车驾驶证副证
- 冯浩遗失430203 199303217014号铁路机车副司机证
- 肖羿(父:肖学文、母:曾春梅)遗失G430933343号出生证
- 吴小龙(身份证:430203196605030016)遗失主治医师中级职称证
- 丁峰遗失422325 198612070078号铁路机车驾驶证副证
- 玛格全屋定制(陈文开)遗失红星美凯龙开具的60022215、60022073号质保金收据,金额各1万元
- 株洲高新技术产业开发区创业服务中心工会联合会遗失“喻征兵”的私章一枚
- 李华平遗失1059 81201602000488号硕士研究生毕业证书及1059832016120061号硕士学位证书

Table with columns: 序号, 停电日期, 停电时间, 停电线路, 受影响区域. Includes notices for power outages and repair work in various areas like 石峰区, 天元区, 芦淞区, etc.